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Jelen projekt olyan infrastrukturális fejlesztést tartalmaz, mely során felújításra kerül a 
jelenleg is működő ellátás, szolgáltatás használatában álló háziorvosi rendelő, védőnői 
szolgálat és szolgálati lakás épülete. A háziorvosi rendelő, védőnői szolgálat és az 
egészségügyi dolgozó lakhatását biztosító szolgálati lakás épülete rossz energetikai 
jellemzőkkel bír. 

Projektünk célja az egészségügyi szolgáltatások elérhetővé tétele a településeken élők 
számára a meglévő intézmény minőségi fejlesztésével, amely hozzájárul a családi terhek 
csökkentéséhez és a foglalkoztatottsági szint növeléséhez, továbbá az egészségügyi 
alapellátó-rendszer eredményességének és hatékonyságának, valamint prevenciós funkcióinak 
fokozásához. A projekt infrastrukturális fejlesztése az intézmények szolgáltatásainak és 
infrastrukturális feltételeinek korszerűsítését, a hozzáférés egyenlőtlenségeinek mérséklését 
célozza. 

A projekt közvetlen célcsoportjába tartoznak az ellátással érintett lakosok és azok 
családtagjai, azon személyek, akik életkörülményeit, egészségügyi mutatói a fejlesztés 
következményeként egyértelműen javulnak. A közvetlen célcsoportba sorolhatjuk továbbá az 
egészségügyi ellátásban részt vevő személyeket és szervezeteket, melyek munkakörülményei 
kerülnek javításra, illetve a felújítási szolgálati lakást használó egészségügyi dolgozó. Az 
intézmény infrastrukturális fejlesztésével egészségesebb, élhetőbb kialakítású, 
energiatakarékos épület ad majd otthont az egészségügyi alapellátásnak. Közvetett 
célcsoportba sorolhatóak többek között a fejlesztés következtében érintett települések teljes 
lakossága, a településeken és a térségben működő közintézmények, illetve gazdasági 
szervezetek, figyelembe véve az egészségügyi mutatók javulásának társadalmi, szociális és 
gazdasági szférában generált hatásait. 

Az egészségügyi alapellátások körében kerülnek elvégzésre azon szűrővizsgálatok és 
egészségügyi állapotfelmérések, melyek révén a szolgáltatásoknak kiemelt szerepe van a 
prevencióban, a lakosság közvetlen környezetében. A fejlesztés hozzájárul a lakosság 
egészségben eltöltött életéveinek növekedéséhez, a megelőzéshez, a korai felismeréshez, a 
korai fejlesztéshez, az egészséges fejlődéshez, az életminőség javításához és a 
munkaképesség mielőbbi visszaállításához. Az erőforrások koncentrálásával az egészségügyi 
alapellátással kapcsolatban álló, többi ágazathoz tartozó közszolgáltatásokkal való 
hatékonyabb együttműködést, a szolgáltatások költség-hatékonyságának és minőségének 
javítását segítik elő. 

A projekt megvalósítása által egyértelműen javulnak a területi különbségek, a célcsoport 
tagjai számára megfelelő minőségi szolgáltatások biztosítására nyílik lehetőség 
infrastrukturális szempontból is. Az egészségügyi alapszolgáltatások magas színvonalú 
biztosítása az érintett területen kiemelt fontosságú. 


